Nota van Inlichtingen

Preventief en correctief onderhoud elektromechanische rioolinstallaties

Aanbesteding

Preventief en correctief onderhoud elektromechanische rioolinstallaties

Aanbestedende Dienst: Gemeente Oosterhout

Referentie:

Omschrijving:

20141113/10.1463255

Het preventief en correctief onderhoud aan elektromechanische rioolinstallaties binnen de samenwerkende

gemeenten Oosterhout, Drimmelen, Geertruidenberg, Woudrichem, Werkendam en Aalburg, mede op basis van de
BRL-K14020/01 “Kwaliteitsgestuurd onderhoud aan Pompinstallaties en Gemalen”.

Toelichting:

Nr:

65

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Form. 2A Inschrijvingsstaat 2A - gemeente Aalburg / 2B - gezamenlijke
gemeenten

Vraag

Volgens paragraaf 2.4 van het bestek zijn wij verplicht u voorafgaand aan de aanbesteding te
waarschuwen dan wel om opheldering te vragen. Om deze reden stuur ik dit bericht met een
drietal opmerkingen/vragen. Graag zie ik uw antwoorden en aangepaste formulieren
tegemoet.

1. Er zitten optellingsfouten in “Form. 2B - Inschrijvingsstaat gezamenlijke gemeenten”.
Diverse regels worden niet goed opgeteld waardoor het bedrag in de laatste kolom "Subtotaal
op basis van genoemde TOTAAL aantallen op jaarbasis" niet juist wordt weergegeven.
Bijvoorbeeld regel 49 (FGC313), regel 56 (aardlekschakelaar), etc.; bij het invullen is pas
merkbaar dat de optelling niet klopt (aan de formule kun je dit niet zien). Het verzoek alle
regels in formulier 2B te controleren zodat de optelling juist is. Wilt u hierna de gecorrigeerde
versie (pdf + word) toesturen?

2. In regel 2 van “Form. 2A - Inschrijvingsstaat gemeente Aalburg” ontbreekt het subtotaal
2015+2016. Wilt u dit aanpassen en een gecorrigeerde versie toesturen?

3. Het is niet duidelijk waarom in formulier 2B arbeidskosten moeten worden opgegeven. In
paragraaf 4.5 van het bestek stelt u dat enkel de materiaalkosten (excl. arbeidskosten)
mogen worden gefactureerd. Bij storingen en correctief onderhoud is het verrekentarief van
toepassing. Kunt u opheldering geven wanneer de arbeidskosten (formulier 2B) van
toepassing zijn?

Antwoord Vrijgegeven: 29-07-2015

Antwoord vraag 1: Gecontroleerd + aangepast (afronding in cel).

Antwoord vraag 2: Aangepast.

Antwoord vraag 3: Zowel de materiaal- als arbeidskosten opgenomen in de inschrijvingsstaat
2B, die gedurende de (preventieve) onderhoudsperiode met een kleine storing of reparatie
gemoeid zijn, worden aan de opdrachtgever(s) gefactureerd.
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